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¢ M HOT'O4JIEH ¥ ero
CTaHAADTHBIIL BH»

YPOK aJIrebphbl B 7 KJlacce




INodcka3ka

MHoOro4JieH eCTb CyMMa OJHOYJIEHOB U €eCJU
BCe 3THU OJHOYJIEHBI, COCTaBJIAIOIIUE
MHOTrO4YJIEH, 3alMCaHbl B CTAaHJZAPTHOM BHU/JE,
KpoOMe TOro cpelud HUX He [JOJLKHO ObITh
MOJOOHBIX, TOrJa MHOTOYJIeH 3allhCaH B
CTaHZAPTHOM BH/IE.

[IpuMep MHOro4JjeHa B CTAaHAAPTHOM BU/IE:

9ab — 4cd2 + 2ba = 9ab — 8cd + 2ab

= 11ab — 8cd




OnpegeneHue

CTeneHb MHOrouneHa -
HanbonbLiaa cTeneHb, KOTOPYHO
UMEIOT OOHOUNIEHbI,
cocTaBnsaoLwmne JaHHbIU
MHOrou4JsieH CTaHOapTHOro Buaa

Ilpumep

3a2bc3 + 2ab*c® — 5ab’c

CTENneHp 8



Ne1

Ne2

Ne3

Beinucartes Bce YJIEHblI MHOro4JieHa.
1) x-y?+2;
2) a+y’-3; 3agaHue B napax:
3) 2ax - 3by + 3b - a;
4) 0,5mn - Tmp + 2p — n.
Bosne kaxagoro

Haiitn anrebpanyeckyio cyMMy OJHOYJIFHOB: 3aflaHnsa cToaT

1) 2x2, y, %; 2) a, 3b%, g oannbl. B Tabnuue

3) a2, x2, -ax, -1 4) -mn, m2, n2, 1; HUXe npuBeaeHbl

5) -x2, -2xy, -y?, Y% 6) —a®, 3a?, -3a, 1. Oannbl U oueHKa, UM
COOTBETCTBYOLLASA.

CocTaBuTh BbIpa)keHHe AJA pellleHHsA KaxkA0# 3ajauu:
1) KumxHble nosku uMeloT pasHyw aauHy. Ha nep- CamocToaTensHo
BYIO MNOJIKY MOXHO [OCTABMTh @ KHHI, HA BTOPYIO — Bbl6€pI/ITe noodble
B b pa3 Gosibllle TAKMX K€ KHHUr, YeM Ha NepBylo, a Ha 3afgaHus U caenanTe
TPeTbi0 — B 3 pasa MeHbllle TAKHUX YK€ KHHUI, YeM Ha

BTOPYI0. CKOJBKO KHUI' MOMKHO Pa3MeCTMTb Ha TpPex NX B TETPaN.
noaxkax?

2) B amuku ana QpPYyKTOB HYKHO pasjioxuTh A0J0KH,
rpylmid ¥ CJHWBbI, NpH4YéM sA06JOK X Kr, rpyw B ¢ pas
bosnbie, yem s6JI0K, a CJAMB B 2 pasza MeHblle, 4YeM
rpyul. CKOJBKO KHJIOrpaMMoB (DPYKTOB HYXKHO pasJio-

JKUThb B ALIUKH? Ounenka Bbanabl
[IpuBecT K CTaHAAPTHOMY BHMAY KaXXAblH 4J€H MHO- «3» 5-7
roujeHa:

1) 17aba? - 10a%bba + ab®a; «4» 8-12
2) xy’x + 21x%yx? - 15x%yyx; «5» 13-15

3) 2mn? - (-3m?nc) - %mzn - (4n?%) + 3m?n - (-mn);

4) cd? - (~5¢2d?) + 2¢2d - (~cd?) - ~cdn - (6¢2dn?).
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Ng@ Pemwnts ypasHenue:
1) 3x-4+x=2+ x; 2) T-6x+x=x-3.

NQ@ INpusecT nopobubie WieHbI:
1) 13x5% + 27x% - 107x5;
2) 38y* + 12y* - 85y4;
3) 4,1a® + 0,48a* ~ 10b? - 4,58a%;
4) 8,7m? - 12n - 5,3m? - 3,4m?2.

NQE I[IpuBecTH noaobHbIe 4ieHLl ¥ HAWTH 3HAYEHME MOAY- V-
YMBIUEroCcs BbIPAXKEHUA:
1) 0,02a + 0,98a npu a = 5,91;
11 2 3

2) ﬁa+ﬁa npua=4l—7.

Neg @ Ipusectu nopobubie ciaraemMsie:
1) 2a + 3b — 5a - 3b; 2) 5x - 3y + 2x + 3y;
3) 3m + 2n - m + 2; 4) 6c—-3d +c —- 1.

N9l 4| 1) 5a? — 3b% + a? + 3b?;

2) 11x3 - 8y? + 2x3 + 8y?;

3) 1,3a - 2,7b% + 2,7a - 0,3b%;
4) 7,2x3 + 0,8y — 1,2x3 + 2,2y.

2
* 3
2) mn - §m2+3mn- gm2+2m2;

3) 2c¢d? - 2dc? + 3cd? + 1,1d%c? + 2dc?;
4) 3,7a?%b — 3ab + 2ab? - 1,2a?b - 2ab?.

Net11 6] 1) x3y2 — 2xy? + 3x%y — 2x%y? - 3x%y — xy?%;
2) 4mn® - 5mn + 2m?n® + mn® - mn - 2m?2n3; S
3) ab + ab? + a®*b — 2ab - ab? - 2a°b;

4) c%d + ed + cd?® - 3c3d - ed - 3cd?.




JlomaniHee 3agaHue
BbI cerogHs y>Ke BBITIOJIHSIN 33JaHUE «B ITapaxy.
Teneps BaM NpuaETCS TOXKE caMO€ CJIeNIaTh JioMa, HO
CaMOCTOSITEBHO.
Bri0epuTe 1100b1€ 3a1aHus, KOTOPBIE HE JICNAIUCh B KJIacce,
U PEIIUTE UX B TETPAIHU.

3agaHus OyayT BbUIOKEHBI CTpaHulie B VK

Onenka  bamiasl
«3» 5-7
«4» 8-12
«5» 13-15



[loaBeaeHue ntoros

CeroaHsi Bbl Y3HAJIM, YTO TAKO€ MHOTOYJIEH M €ro
cTaHAApPTHLIA BUA. ChopmyaupyuTe YCTHO
OCHOBHbIE TE3UCHI YPOKA.

OTMeTbTE HOMEPA 3aJaHUM, KOTOPbIE BbI
BBINOJHUJIM B KJIacC U I0Ma,
MOCTABBLTE 0AJ1JIbI
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